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WYJASNIENIE
SPECYFIKACJH ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENTA

Dzialajac na podstawie art. 38 wust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz.U.z2019r. poz. 1843 ze zm.), zawiadamia si¢, ze w dniu 13.11.2020 r. wplynat
do Zamawiajacego wniosek o wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkéw  zaméwienia
na postgpowanie pn. ,Remont nawierzchni ulicy Spéldzielczej oraz ulicy na dzialce nr 601/1

obreb nr 0003 w Bobolicach” w ponizszym zakresie:

Zadanie 1

1. W opisie zakresu rob6t podano, ze nalezy uzupehié¢ podbudowe kruszywem tamanym 0 — 31,5,

prosze podac w jakim zakresie nalezy wykonaé te roboty?

na ktore udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Nalezy przyja¢ uzupetnienie podbudowy kruszywem tamanym 0 - 31,5. Roboty mogg wystapié
na skutek naruszenia istnigjgcych warstw konstrukeyjnych podezas realizacji  robét
przez Wykonawce (frezowanie). W zwigzku z tym zakres tych robdt moze wystapid
w minimalnym i okrojonym zakresie nie przekraczajacym 5% powierzchni drogi planowanej

do remontu.

2. W opisie podano, e istniejace wpusty deszczowe nalezy wyremontowaé lub wymieni¢ na nowe,

w przedmiarze policzono jedynie regulacj¢ wpustdéw. Prosze o doprecyzowanie zakresu robot.

na ktore udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Nalezy przyjac jeden wpust — regulacja, jeden wpust — wymiana.

3. Czy nalezy wykona¢ oznakowanie poziome, jezeli tak to jakie i w jakim zakresie.

na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Organizacje ruchu trzeba zaplanowat zgodnie z obowigzujaca organizacja ruchu

na ul. Spéldzielezej. Jezeli w wyniku realizacji robét wystapi koniecznosé likwidacii istnicjacego

oznakowania poziomego np. miejsca parkingowe mnalezy przyjaé ich odtworzenie.




Zamawiajacy nie wymaga wykonania dodatkowego oznakowania poziomego poza tym,

ktdre obecnie istnigje.

Zadanie 2

4. Gdzie nalezy wywieZz¢ material z rozbiorki istniejgcej nawierzehni z kruszywa?

na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Patrz zapisy SIWZ, m.in.: Rozdzial C pkt 6.2 — 6.3, wzér umowy (zalgcznik nr 9 do SIWZ)
Rozdzial Il ust. 12 pkt 29,

5. Czy nalezy wykona¢ korytowanie pod droge?
6. Brak profilu drogi, rzednych istnigjace] 1 projektowanej nawierzchni — czy jest dostepny?

na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi na pytanie 51i6:
Korytowanie pod drogg nalezy zaplanowac biorac pod uwage gruboéé poszczegdlnych warstw
planowanych do wykonania 1 uzyskanie prawidlowych spadkéw réwniez w odniesieniu
do juz zamontowanych krawegznikéw. Profil drogi oraz jej rzedne nalezy wykonaé w odniesieniu
do istniejgcego stanu infrastruktury w terenie w tym zamontowanych kraweznikow.

7. Pozycja 5 kosztorysu — prosimy o potwierdzenie, ze chodzi o pospdlke.

na ktdre udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Nalezy wykona¢ zgodnie z zapisami SIWZ, Rozdzial B Opis przedmiotu zaméwienia pkt 8 lit. k)

— zadanie 2.

8. W opisie robdt podano ustawienie obrzezy — czy nalezy ustawié obrzeza, jezeli tak to w jakim

zakresie.

na ktdre udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Zakres w jakim naleZy ustawic obrzeza przedstawiony jest w zalaczniku nr 14 do STWZ — Mapa

zakres przedmiotu zaméwienia na zadanie 2 i oznaczony jest kolorem czarnym.

9. Ze wzglgdu na brak przekroju drogi prosimy o doprecyzowanie na planie sytuacyjnym

gdzie nalezy wykona¢ écieki z kostki.




na ktére udziela si¢ nastepujgcej odpowiedzi:

Scieki uliczne z kostki betonowej bezfazowej, przykraweznikowe nalezy wykonaé¢ wedug

rysunku na calej dlugosci remontowanej drogi przy kraweznikach.

10. W kosztorysie podano wykonanie oznakowania grubowarstwowego, ze wzgledu na czas
realizacji robdt bedzie to raczej niemozliwe do wykonania. Czy jest mozliwos¢ zmiany
oznakowania na cienkowarstwowe?
na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszeza réwniez oznakowanie na cienkowarstwowe.

11. W jakim zakresie nalezy wyregulowaé istniejace uzbrojenie — wpusty, wiazy, skrzynki

wodociggowe 1 gazowe?
na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Przedmiot zamoéwienia nalezy wykona¢ zgodnie z obowiagzujacymi przepisami technicznymi

wykonania i odbioru rob6t budowlanych. Wszelkie zmiany nalezy konsultowaé z Zamawiajgcym

na biezgco w irybie roboczym.

ZASTEPCA BJRMISTRZA

Sprawe prowadzi: Irena Zadrozna, Inspektor ds. zaméwien publicznych, tel. {094) 345 84 19, e-mail: zamowieniapubliczne@bebolice.pl






